

19岁厨师一刀要了情敌命

落网后,他还不知道自己杀了人

“救命啊!”一名浑身是血的男子捂着脖子,跌跌撞撞地从南京下关狮子山公园跑了出来,越跑速度越慢。公园门口的几名男子见状,赶紧上前将他扶住,架着他往医院飞奔。

前晚9点多,狮子山公园内发生一起血案,两名年轻的厨师周某和贺某,为了争女友,相约在公园里谈判。不料,悲剧发生了,周某拔出水果刀,一刀捅在贺某的左侧颈动脉处,贺某被送到医院后不治身亡。警方迅速出击,两个小时后,19岁的周某被抓获。



周某正在交代事情经过 快报记者 唐伟超 摄

一刀要了他的命

前晚9点多,下关长征医院门口突然传来急促的呼救声:“快救人!”几个壮汉架着一个满身是血的男子冲了过来,医生赶紧拿出担架,将受伤男子抬进医院,开始急救。

伤者情况很严重,刚送来时就已经心跳呼吸全无。致命的伤口在脖子下面颈动脉处,动脉被捅破,大量失血。医生尽了全力,但无力回天。“颈部伤口不停涌血,我们只能拿纱布使劲捂住伤口。过了一会,急救床的床单上就出现一大摊血。”医生摇头叹息。据他们分析,从刀口看,应该是死者往前奔跑时,后面有人追上来,从肩部上方捅了他一刀。伤口并不

大,但这一刀是致命的。

为争女友发生冲突

在医院门口,记者遇到了死者的朋友胡某。他说,前天死者贺某约周某到狮子山公园谈事情,可能是两个人共同争一个女朋友。到现在他才意识到,贺某拉自己来是“撑场子”的。

胡某说,前晚贺某突然打电话给他,约他一起出来玩玩,于是他坐车赶到贺某住处。到了那里后,贺某给周某打了个电话,然后就带着他、贺某的女友小倩以及另外一名男子,一起来到狮子山公园。

“我没听清贺某在电话里与周某说什么,大概和小

倩有关,两人算是情敌吧。”胡某说,贺某是东北人,今年22岁,在下关做厨师。周某也是个厨师,据说两人还曾经是同事。

据胡某回忆,前天晚上9点左右,他们一行人到了狮子山。在公园门口,周某早已等在一旁,身边只带了一个人,是周某的师父。

让胡某意外的是,“贺某和周某见面时没有一点敌意,还搂在一起,小倩也跟着他们一起进了公园。”胡某说,当时他们几个人看到这种情形,也不便出面,便坐在狮子山牌坊门口,等着他们谈判。

贺某浑身是血喊救命

大约10多分钟后,等

在公园门口的胡某等人突然听到一阵急促的脚步声,他们赶紧起身,就听到贺某在喊:“救命!”只见他跌跌撞撞地从公园里跑了出来,越跑速度越慢。他们赶紧上前架住贺某,他一身鲜血,十分吓人。

“快打110……”贺某说了一句话后,就昏迷了。胡某等人赶紧架着贺某,跑到公路上拦车子,可是没有车愿意停。知道医院不远,几人赶紧背着贺某,一路狂奔到长征医院。

知道事情闹大了,胡某一直咬着嘴唇,站在医院门口走来走去,“那个男的我见过,想不到他会杀人!”

“小贺才22岁啊,他是东北的,到南京没几年。”胡某说。

两个小时抓获嫌犯

昨晚11点多,贺某的母亲和亲戚都赶到医院,母亲几乎哭晕在医院,一再说:“我要在这陪着儿子!”

听说两人是为了争女友发生冲突,周围市民纷纷表示惊讶:“太不冷静了,这么小的孩子,应该好好工作,报答父母,何必急着谈恋爱呢!”

下关警方接到报警后,阅江楼派出所民警和下关公安分局刑警大队刑警迅速出击。昨天零点左右,在案发两个小时左右,警方一举将犯罪嫌疑人周某擒获。目前,有关案情正在进一步审理中。

嫌犯自述

昨天下午,记者前往下关看守所,见到了已经被拘留的杀人嫌犯周某。在被抓获时,周某还不知道贺某已经死了,他告诉记者,他拿着水果刀去跟贺某见面,纯粹是为了防身。

看到警察前,我还不知道他死了

2007年初,18岁的我在南京一家酒店当厨师,收入不错。在我租住的宿舍对面,住着一群女孩子,她们都是附近另外一家酒店的服务员,其中一个就是小倩。有一天晚上回家,我和小倩相遇了,从第一眼开始,我便喜欢上了这个南京女孩。

去年下半年,因为酒店装修,我难得有段清闲时间,便准备回家看看家人。小倩得知后,提出跟我一起回老家。回去后,我的家人对小倩很满意,姐姐还一个劲地夸我有本事,能和这么漂亮的南京女孩谈恋爱。

就在回老家那段时间,我们发生了关系,也确定了恋人关系。

两人在一起的开心,并没有持续多长时间。有一天晚上,小倩出去买东西,把手机忘在家里,结果短信信息响个不停。我拿过来看了一下,气坏了,数条短信称呼均是“老婆”,内容十分肉麻。我调出发来短信的号码,气不打一处来,这个号码太熟悉了,是我原来最熟悉的同事贺某的。我这才想起来,以前有一次自己电话坏了,就借了贺某的手机给小倩打电话,事后,贺某悄悄将小倩的电话存

在手机里,当时我就觉得奇怪,但贺某支支吾吾的,我也没太在意。

我一个电话打给贺某,他笑嘻嘻地告诉我,小倩早是他的女朋友了,叫我老实点,否则打死我。

在随后的日子里,贺某时不时地上门找麻烦,我只好到处躲避。贺某和小倩之间的联系一直没断过。有一次,他打给小倩的电话被我接到了,忍不住骂了他几句。

前晚7点多钟,贺某打电话给我的同事,让他转告我,当晚9点多钟,在狮子山公园碰头。贺某说,他要跟我做个了断。

出于防身需要,我特意把一个厨房雕花用的水果刀揣在身上,在我师父的陪同下,来到了狮子山公园。到了公园我才发现,贺某带了四个人。随后,我和贺某在交涉时发生推搡,争执中,我掏出水果刀,刺进了他的脖颈处。然后我拉上小倩,从另外一个公园出口跑了。直到看见警察,我还不知道贺某已经死了。

快报记者 田雪亭 孙玉春 通讯员 夏公轩 王大军

(文中人物为化名)
(王先生爆料奖150元)

盖违建造成1死7伤

时间:昨天凌晨
地点:江宁区秣陵街道

快报讯(记者 薛林)昨天,记者了解到,南京市江宁区秣陵街道发生一起盖违建事故,造成1死7伤。而就在几天前,该街道一个社区书记盖违建,造成1死5伤。

据了解,昨天凌晨5点左右,江宁区秣陵街道下属一个社区负责人为了拆迁得到补偿,特地组织10多个民工,在自己的自留地

上盖三层楼房,当楼房快要封顶时,发生坍塌,将8个民工埋在下面。得知楼房垮塌,这名社区负责人立即组织人员赶到现场,将受伤民工从乱砖下扒了出来,然后送往医院抢救。遗憾的是,其中1名民工因伤势较重,经抢救无效死亡。

昨晚,江宁区安监局副局长告诉记者,他们已经派人展开调查,在事故调查清楚后,将追究相关负责人的责任。

后续报道

胡清爸爸准备捐骨髓



白血病女孩胡清

快报讯(记者 张星)“女儿恨我吧,爸连骨髓都给了你!”15岁的白血病患儿胡清病情复发,无助的父亲向社会发出呼救,快报昨天报道此事后,读者的关爱不断涌来,很多热心读者愿意为胡清捐献骨髓。

南京中大医院血液科副主任丁家华说,经过治疗,胡清的病情已经控制

住。因为化疗副作用,清清出现了肛周感染,在肛肠科治疗后,目前感染基本痊愈,很快就可以进行骨髓移植手术。清清和父亲的骨髓有一半配对成功,这就可以做半相合的骨髓移植。“现在正是骨髓移植最佳的时机,如果病情再复发,那就危险了。”

“我准备好了,只要能救女儿,我的骨髓全都捐给她。”父亲胡振华说。

但即使做半相合的骨髓移植,手术费用和治疗费用还需要三四十万元。清清所在的栖霞区尧化街道尧林仙居翠林苑社区居委会的沙爱民书记昨天联系上了记者,她说:“清清生病后,我们一直在尽力地帮他们,帮他们办合作医疗的大病救助等,今后我们还会继续帮助清清,但高额的手术费,确实是个问题。”

下了飞机“金猪”也要倒时差



触摸式水龙头,喝得舒坦



20平米“标准间”,睡得踏实

昨天凌晨,来自长城国际货运公司的波音747-400型大货机降落在南京禄口机场,从美国芝加哥来的600头贵宾“金猪”缓缓落地,从此开始了它们在中国的移民之旅。

迷迷糊糊,“金猪”也要倒时差

机场地勤公司装卸人员打开货物舱门时,看到这批种猪分别装在16个特制的大木箱中,每个大木箱有三层,每层都有10多只种猪。

跟我们平常所见的猪相比,这些“金猪”看上去更为干净和秀气。也许,这些外来客还没有完全适应新环境,有的迷迷糊糊,还在睡梦中倒着时差;有的走来走去,仰着脑袋,转动着乌溜溜的眼珠;有的还在发呆,相互依偎着,似乎正思念着大洋彼岸。专家说,动物和人一样,从一个地方移居到另一个地方,也需要倒时差,经过一段时间才能适应当地的气候条件。在这段调整期

内,需要特别细心地照顾,防止各种疾病发生。

在装运种猪的大木箱里,记者发现了一根水管,水管连接着顶端的一只水箱,这就是猪宝贝们途中喝水的水龙头。水龙头是触摸式的,和“手伸水来”的原理差不多,每当有小猪把嘴巴凑上去时,清凉的水就流进它们的嘴巴里,方便又卫生。

“这些种猪少的价值2万元,贵的高达4万元人民币,是实实在在的在美国进口‘金猪’。”中牧集团种畜禽进出口部总经理程国辉介绍说。这批漂洋过海乘专机来的600头种猪是南京市首次引进的,为确保种猪的接运、隔离安全,南京出入境检验检疫局会同中牧集团在南京六合建设了符合国家要求的南京第一家进境种猪临时隔离场。

磨磨蹭蹭,“恐高”不肯出笼

下了飞机,金猪们乘坐8

辆专车,前往种猪临时隔离场,在这里它们要度过45天的隔离检疫期。

由于隔离场外人无法进入,记者昨天下午电话联系了南京市检验检疫局动检处处长王水明。“这些猪宝贝们看起来都挺好的,就是有些猪太懒,不肯出来,可能是在笼子里呆惯了。”王水明告诉记者,把这些“金猪”从笼子里赶出来,可费了好大一番劲,有些猪怎么都不肯出来,非得饲养员到笼子里把它们一个个地赶出来。另外,因为笼子是三层的,底层的猪走出来很容易,而“二楼”“三楼”的猪要出来,就得架木梯了,可是偏偏有些猪有“恐高症”,一看这么高,死活都不肯出笼子,反反复复好多趟,鼓足了勇气才慢慢挪出来。

直到下午5点,金猪们才全部出笼搬进新家。每头猪在新家都有个20平米的“标准间”,干净整洁,上等的猪饲料敞开供应。

“洋种猪”今后可以“中国产”

600头“金猪”在南京接受45天隔离检疫后,将出发到湖南“安家生子”。据悉,这是湖南唐人神集团与美国威特先育种公司合作首批引进的600头SPF原种猪,两公司将国外种猪优秀基因共享,共同培育,从而实现中国境内育出达到美国本土同等水平的核心群级和曾祖代级原种猪。

“国内引进洋种猪也已经几十年了,洋种猪产仔多、生长快、抗病强、肉质好,可是往往引进来没几年种猪就又退化了。”唐人神集团畜牧有限公司黄安兵介绍说,这次他们分两批引进原种猪1200头,“以后,国内养猪场需要世界顶级水平的原种猪就可以直接从这里引种,不需要再从国外进口,可以省去巨额的国际运费、代理费和隔离费等费用”。

快报记者 都怡文 通讯员 马广一 张恺